

---

В ряде СМИ распространилась ложная информация о том, что руководителям учебных заведений было поручено подготовить список семей, которые отвлекая своих дочерей от учебы, обручают или выдают их замуж.

Министерство образования опровергает необоснованные утверждения подобного рода и указывает на недопустимость распространения далекой от действительности информации.

Вопрос посещаемости учебных заведений всегда находится в центре внимания министерства и осуществляется на основе соответствующего законодательства и уважения к национально-духовным ценностям.

Отметим, что Министерство образования старается построить сотрудничество со СМИ на основе прозрачности и взаимного уважения. Но, к сожалению, иногда в СМИ встречаются материалы сенсационного характера из неизвестных источников. Министерство образования призывает СМИ, публикуя такие новости, к ответственности и продолжать развивать существующие связи.

Министерство образования остается преданным политике оперативной и открытой информации по вопросам, касающимся его компетенции. Ведомство оперативно отвечает на запросы СМИ, поступившие в письменной форме, и ответы размещаются на официальной интернет-странице.

Еще раз отмечаем, что Министерство образования заявляет свою готовность ответить на все вопросы, касающиеся его деятельности, и эффективно сотрудничать со СМИ.